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Το ταξίδι του Pemptousia FM στη Μονή που 
αναστήλωσε ο Άγιος Παΐσιος
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Στομίου Κονίτσης Γέροντας 
Μάξιμος ήταν καλεσμένος στην ραδιοφωνική εκπομπή 
«Επικαιρότητα» στο Pemptousia FM με τη Μαρία Γιαχνάκη την 
Τετάρτη 28 Ιανουαρίου 2026.

Ο Γέροντας Μάξιμος μίλησε για την πορεία και την δράση του Αγίου Παϊσίου στην 
Κόνιτσα, στις δοκιμασίες του και στην ευλογία που έχει ο τόπος από το πέρασμα 
του Αγίου, με αφορμή την αυριανή προβολή της ταινίας «Άγιος Παΐσιος» στους 
κινηματογράφους.

Ένα μοναδικό ραδιοφωνικό ταξίδι στο μοναστήρι της Παναγιάς το οποίο 
αναστήλωσε ο Άγιος.

Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη οι δημοσιογράφοι της Pemptousia TV και του 
Πρακτορείου «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ», Δημήτρης Στρουμπάκος και Νικόλαος Ζαΐμης.
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Ακούστε τη συνέντευξη:

Αρχικά ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής ανέφερε ότι το μοναστήρι ανακαινίσθηκε 
από τον Άγιο Παΐσιο ο οποίος το είχε κάνει τάμα στην Παναγία πριν πάει στον 
στρατό.

«Είναι αγιασμένος ο τόπος από τις προσευχές του Αγίου μας», είπε 
χαρακτηριστικά. Έπειτα ο Γέροντας Μάξιμος τόνισε ότι ο Άγιος Παΐσιος είχε τόση 
εμπιστοσύνη και πίστη στον Θεό που ξαναέχτισε το μοναστήρι.

Στη συνέχεια, επεσήμανε ότι ο Άγιος ήταν επιεικής με τους ανθρώπους ενώ με τον 
εαυτό του ήταν αυστηρός. Και ακριβώς επειδή ήταν συμπονετικός και 
καλοσυνάτος πολλοί άνθρωποι μετανόησαν και μπήκαν στον δρόμο του Θεού.

Όπως ανέφερε, ο Άγιος έκανε πολύ θερμή προσευχή, και πολλές φορές 
απομονωνόταν για να προσευχηθεί επειδή το είχε ανάγκη. Οι Κονιτσιώτες το 
γνώριζαν αυτό και τον σεβόντουσαν, όπως ανέφερε ο Γέροντας και πρόσθεσε ότι ο 
Άγιος με καλοσύνη βοηθούσε όλους να βρουν τον δρόμο του Θεού.

Έπειτα, Γέροντας Μάξιμος υπογράμμισε ότι ο Άγιος προσευχόταν περισσότερο για 
τους άλλους παρά για τον εαυτό του, καθώς και προσευχόταν και για τους 
νεκρούς.

Αναφερόμενος στη δύναμη της αγάπης, τόνισε ότι όταν αγαπάς κάποιον κάνεις 
θυσίες για αυτόν, και όταν αγαπάς τον Θεό τότε θυσιάζεις τον κακό εαυτό σου και 
αγωνίζεσαι να ευαρεστήσεις τον Θεό.

Τέλος, είπε ότι οι σύγχρονοι άνθρωποι ξεγελιούνται με την ευμάρεια, αλλά όταν 
έρχεται κάποια ασθένεια τότε επιστρέφουν στον Θεό.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 28 Ιανουαρίου 2026:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στη 
13:30, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.
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Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com

https://epikairothta.castos.com/

